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E-mail:  camunicipal.jardim@gmail.com  

Sessões 1. a e 3. a Segundas-Feiras 
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02 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 17' LEGISLATURA 
DO DIA 09 DE NOVEMBRO DE 2023.  

PRESIDENTE: Daniela Rodrigues de Lima. 
1° SECRETÁRIO: João Pedro Margarida Ferraz. 
ASSISTENTE LEGISLATIVA:  Livia  Casagrande Moreti. 
HORÁRIO: 19h30. 
VEREADORES PRESENTES: Adriano César  Bassani,  Daniela Rodrigues de Lima,  
Joao  Pedro Margarida Ferraz, José Carlos Pesoti, Flávio Roberto Fuliaro,  Joao  Batista da 
Silva Amaro, Luiz Alberto Tangerino, Rafaela  Lozano  Oliva Gomes, Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi. 
VEREADORES AUSENTES: Nenhum. 

As 19h3Omin, sob a proteção de Deus, a Sra. Presidente em exercício deu inicio à 02a 
Sessão Extraordinária da 17a Legislatura, no dia 09 de novembro de 2023. Desejou boa 
noite a todos os presentes. Solicitou ao 1° Secretário que assumisse a Secretaria e 
procedesse à verificação. Feita a verificação e, havendo um número legal e regimental de 
vereadores presentes, solicitou a leitura e o encaminhamento dos documentos que deram 
entrada na Secretaria da  Camara  Municipal. DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:  
Oficio Circular n°. 047/2023 — da Presidente em exercício da  Camara  Municipal Sra. 
Daniela Rodrigues de Lima — convoca os senhores vereadores para a 2' Sessão 
Extraordinária da 17 Legislatura do ano de 2023, no dia 09 de novembro de 2023 às 
19h3Omin, a pauta da sessão será a votação para a escolha do Presidente da Câmara para o 
término do biénio 2023/2024, tendo em vista a renúncia do Sr. Adriano César  Bassani,  
podendo haver votação de eventuais cargos que vierem a vagar. ORDEM DO DIA: 
Iniciando a Ordem do Dia, a Sra. Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que procedesse à 
leitura do documento a ser apreciado na Ordem do Dia desta Sessão: ELEIÇÃO DO  
CARGO DE PRESIDENTE DA CÂMARA.  Neste momento, o Sr. 1° Secretário 
enunciou: "De acordo com parágrafo único do  art.  14 do Regimento Interno: Em caso de 
renúncia ou destituição total da mesa, proceder-se-6 nova eleição, para se completar o 
período do mandato, na sessão imediata aquela em que ocorrer a renúncia ou destituição, 
sob a Presidência do Vice Presidente, e se este também for renunciante ou destituído, sob 
a Presidência do vereador mais votado dentre os presentes, que ficará investido das 
funções, desde o ato de extinção ou perda do mandato, até a posse da nova mesa  Art.  15: 
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SECRETO, observadas as exigências e formalidades estabelecidas pelo artigo 12 e 
respectivos parágrafos. A Eleição do Novo Presidente da  Camara  Municipal de Santo 
Antônio do Jardim para o término do Biênio 2023/2024 será secreta em ordem alfabética 
de nomes e declaração individual de voto, composta do seguinte Membro: Presidente. Se 
da eleição do novo Presidente vier a vagar algum outro cargo na mesa, esse cargo vago 
também será objeto de eleição na sequência, nos mesmos termos acima." Assim, a Sra. 
Presidente solicitou à Diretora que distribuísse as cédulas para votação do Presidente, e 
que as recolhesse posteriormente. 0 vereador Luiz Alberto desejou boa noite a todos os 
presentes e por questão de democracia disse ter tido pouco tempo para decidir de fato o 
Presidente e para que pudesse escolher gostaria de saber os candidatos a Presidência, a 
Presidente em Exercício solicitou que os candidatos à Presidência se manifestassem, sendo 
o vereador/1° Secretário João Pedro e Vereador Flávio se manifestaram. Realizados os 
procedimentos de votação e apuração dos votos, a Sra. Presidente em exercício anunciou 
que o Presidente eleito para o término do biênio 2023 e 2024 seria o Sr. João Pedro 
Margarida Ferraz, com 06 votos. Tendo em vista que o Presidente eleito ocupava o 
cargo de 1° secretário, fez-se necessária a eleição de um novo 1° secretário para completar 
o biênio 2023/2024. A Sra. Presidente em exercício solicitou que fossem distribuídas as 
cédulas para votação do 1° Secretário e, o Vereador Luiz Alberto por questão de 
democracia disse que gostaria de saber quem eram os candidatos a 10  Secretário, portanto 
os vereadores que se manifestaram para o cargo foram os vereadores Daniela, Flávio e 
Luiz Alberto, realizados os procedimentos de votação e apuração dos votos, a Sra. 
Presidente em exercício anunciou que a 1a  Secretária eleita para o término do biênio 
2023/2024 seria si mesma, a vereadora Daniela Rodrigues de Lima, com 05 votos. 
Tendo em vista que a  la  secretária eleita ocupava o cargo de Vice-Presidente, fez-se 
necessária a eleição de um novo Vice-Presidente para completar o biênio 2023/2024. A 
Sra. Presidente em exercício solicitou que fossem distribuídas as cédulas para votação do 
Vice-Presidente e, disse para os candidatos que se manifestassem para o cargo de Vice-
Presidente sendo os Vereadores que se manifestaram foram: Luiz Alberto, Flávio e 
Rafaela, feitos os trâmites necessários, comunicou que a Vice-Presidente eleita para o 
término do biênio 2023/2024 seria a Sra. Rafaela  Lozano  Oliva Gomes, com 05 votos. 
Tendo em vista que a Vice-Presidente eleita ocupava o cargo de 2' Secretária, fez-se 
necessária a eleição de um novo 2° Secretário para completar o biênio 2023/2024. A Sra. 
Presidente em exercício solicitou que fossem distribuídas as cédulas para votação do 2° 
Secretário e os candidatos que se manifestassem, sendo os vereadores: Flávio e João 
Batista da Silva Amaro, feitos os trâmites necessários, comunicou que o 2° Secretário 
eleito para o término do biê o 20 /2024 ser o Sr. João atitla Sil a Amaro, com 
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07 votos. A seguir, a Sra. Presidente em exercício manifestou que a Mesa da  Camara  
Municipal de Santo Antônio do Jardim eleita para o término do Biênio 2023 e 2024 ficou 
composta da seguinte forma: como Presidente, o ver. João Pedro Margarida Ferraz; 
como Vice-Presidente, a ver. Rafaela  Lozano  Oliva Gomes; como  la  Secretária, a ver. 
Daniela Rodrigues de Lima; COMO 2a  Secretário, o ver. João Batista da Silva Amaro. 
Assim, a Sra. Presidente em exercício declarou naquela data empossada a nova Mesa 
Diretora, devendo a Secretaria providenciar o termo de posse e a coleta de assinaturas. 
Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, a Sra. Presidente em exercício agradeceu a 
presença de todos, desejando-lhes boa noite, dando-a por encerrada e convocando-os para 
Audiência Pública da Lei Orçamentária Anual (LOA), às 19h30, e logo após 20a Sessão 
Ordinária da 17a  Legislatura, no dia 21 de novembro de 2023 as 20h. 
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